
Привремени орган градске општине Младеновац на седници одржаној 12. јануара 2016. године, на основу члана 86. став 4. Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", број129/07), чл. 2. и 3. Одлуке о распуштању Скупштине градске општине Младеновац и образовању Привременог органа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", број 42/15), члана 29. Пословника Привременог органа градске општине Младеновац ("Сл. лист града Београда", бр. 44/15), члана 9. став 4. Закона о финансијској подршци породици са децом („Службени гласник РС”, бр. 16/02, 115/05 и 107/09) и члана 18. Статута градске општине Младеновац („Службени лист града Београда”, бр. 40/10-пречишћен текст и 38/13), на предлог Комисије за безбедност саобраћаја на путевима, а у складу са Програмом коришћења средстава за финансирање безбедности саобраћаја на путевима на подручју градске општине Младеновац који је Комисија донела на својој 12. седници, одржаној 17. новембра 2015. године, донео је
О Д Л У К У

О ПОДРШЦИ НОВОРОЂЕНОЈ ДЕЦИ

СА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ

ДОДЕЛОМ ДЕЧИЈИХ АУТОСЕДИШТА КАТЕГОРИЈЕ 0+
Члан 1.

Овом одлуком уређује се поступак и начин остваривања права на дечије аутоседиште категорије 0+ новорођеној деци са територије градске општине Младеновац. 
Члан 2.

Право из члана 1. ове одлуке остварује свака мајка са пребивалиштем пријављеним на територији градске општине Младеновац најмање годину дана пре дана рођења детета, као и са боравком у статусу интерно расељеног лица са Косова и Метохије најмање годину дана пре дана рођења детета.
Члан 3.


Право из члана 1. ове одлуке може остварити и отац детета, под условом да мајка, из оправданих разлога, није у могућности да оствари то право, уколико испуњава прописане услове (из члана 2. ове одлуке).
Члан 4.

Право из члана 1. ове одлуке припада за свако дете рођено у току једног порођаја.


Члан 5.


Право из члана 1. ове одлуке остварује се на основу захтева поднетог организационој јединици Управе градске општине Младеновац надлежној за друштвене делатности, у року од три месецa од дана рођења детета.


Уз захтев из става 1. овог члана прилаже се:


1. извод из матичне књиге рођених за дете – децу;


2. фотокопијa личне карте подносиоца захтева;

3. фотокопија саобраћајне дозволе подносиоца захтева (мајке или оца детета);

Уколико захтев подноси отац детета, уз захтев се прилаже, поред докумената из претходног става, извод из матичне књиге венчаних, односно оверена изјава два сведока да родитељи детета живе у ванбрачној заједници.
Члан 6.


Решење у првостепеном поступку за остваривање права на дечије аутоседиште категорије 0+ доноси Управа градске општине Младеновац - Одељење за друштвене делатности и привреду.


Против првостепеног решења може се изјавити жалба Привременом органу градске општине Младеновац, у року од 15 дана од дана пријема решења. Решење Привременог органа је коначно.
Члан 7.


По коначности решења из претходног члана, дечије аутоседиште категорије 0+ имаоцу права непосредно предаје представник Комисије за безбедност саобраћаја на путевима, о чему се сачињава записник.
Члан 8.

Право на дечије аутоседиште категорије 0+ предвиђено овом одлуком, може се остварити за дете рођено по ступању на снагу ове одлуке.


Право на дечије аутоседиште категорије 0+ може се остварити, у складу са одредбама ове одлуке, до коначне расподеле укупног броја набављених дечијих аутоседишта категорије 0+.


Средства за набавку дечијих аутоседишта категорије 0+, у укупном износу од 500.000,00 динара, обезбеђена су од Секретаријата за саобраћај - Градске управе града Београда на основу Уговора бр. II-00-06-3/396/2015 од 22. децембра 2015. године. Набавка предметних аутоседишта ће се спровести у складу са одредбама Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15).
Члан 9.

Ова одлука ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном листу града Београда“. 
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